



21岁的郑州女孩牛洁说,自己以前是很讨厌毒品的,但昨日凌晨1时许,郑州市中原警方还是在“长城花苑”公寓楼806房间发现了她。这是一起聚集了毒贩、惯偷、长期吸毒者的14人聚众吸贩毒案件。满文军案中曾提到的“HAPPY水”本案中也有现身。 晚报记者 张柳/文 王银廷/图

三三两两的男女都上8楼

“在这儿我们守了快一周。”中原禁毒大队民警魏巍说。

约一周前,在社区走访中,中原分局禁毒大队民警得到线索,百花路上的长城花苑公寓楼内有人可能聚众吸毒。但是什么时候?哪个房间?哪些人?这些问题都没有答案。

禁毒民警穿着便衣在大楼及周围转了3天,8日晚终于发现了动静。从10时许开始,陆续有人打车、开车到此,三三两两的男女结伴上了电梯,数字显示他们都去的8楼。李喜军说:“他们那眼神儿不一样,一步三回头,警惕得很,回自己家哪有这样的。”

11时许,侦查民警来到8楼。夜深人静之时,唯独806室传出“哒哒哒”的打火机声,还有男女混杂的谈话声。

为了不出现意外,防止吸毒者跳楼或销毁证据,警方选择在室外守株待兔。两个多小时后,当屋内一人开门欲外出时,守候多时的民警冲了进去,当场抓获14名吸毒者,缴获了他们吸食工具及剩余毒品。

出现满文军案中的“HAPPY水”

一个普通的餐杯,很难让人将其与毒品联系在一起。然而,用透明胶将杯盖与杯子粘紧,从盖子上插入两根长短不一的吸管,一个吸管口没入瓶内水中,一个吸管口裸露在瓶内空气中,一个用来吸食冰毒、麻古的用具就做成了。

这个用具被叫做“水葫芦”,专业些的称呼为“洗气瓶”,使用原理与水烟袋一样。

“冰毒这东西,吸烟儿的,味儿大,直接吸刺激嗓子。”民警马平说,水葫芦被用来过滤冰毒受热蒸发后释放出来的烟雾。而瓶中的水也成为毒品,满文军案中的“HAPPY水”,即是指这种特殊的过滤烟雾后的水,吸毒者将其喝掉或

14人公寓内吸毒被警方一窝端 “不知道为什么吸,我觉得我被骗了” 懊悔的她,本该是白衣天使



涂抹在身上增加兴奋感。

据民警询问,14人并不是单纯吸食某一种毒品,他们将冰毒、麻古混合起来吸食,其中5人还吸食了海洛因。如此瘾君子在行话里有个专门的称呼,“兵马俑”,即冰毒、麻古、黄皮合着吸的人。

护校毕业的她曾“特讨厌这东西”

胳膊、腿甚至是脸上都有红色的小疙瘩,很多疙瘩被抓得血迹斑斑,而有的则已经落了疤。21岁的郑州女孩牛洁脸颊深陷,看上去不太好,她自己满不在乎地说:“我没事儿,就这皮肤,蚊虫叮咬一抓就这样。”

但民警的说法跟她不同,这是吸食冰毒后刺激内分泌带来的皮肤问题,和她一起被抓的人中半数都存在同样的症状。马平说,冰毒作为现代化学合成成品,毒性比传统毒品黄皮、大麻毒得多,皮肤问题就是表现之一。

本案中年龄最小的是年仅17岁的姑娘小静。与小静面对采访时的叛逆与沉默不同,牛洁虽然情绪上有些抵触,但从她断断续续的谈话中仍能了解到她接触毒品的经过。

“这次我是吸了,这是第一次,以前见过(毒品),我讨厌这东西。”牛洁的话听起来有些自相矛盾。

她说,自己很早就见到好友的男朋友吸毒,后来此人在警方抓毒过程中被捕。“他们在赌场开着门儿吸,我就讨厌他们有点钱嚣张得不得了的样子。”

护士学校毕业的她对毒品有专业知识上的了解,还曾选修过心理学。然而,在学校毕业又没找工作的空当期,她的发小介绍她认识了本案中的一名男士。“我觉得我被她(发小)骗了,也不算骗,间接的吧……”说起多年友情为自己带来的问题,牛洁的眼圈红了。

本次聚众吸毒的14人中,牛洁只认识发小介绍的那名男士,她说自己是第一次吸,“不知道为什么吸,也许是好奇吧”。

本案中一同被抓的还有李晋跃、孙强、刘捷、王春燕、顾晓雷、王强等人,其中民警指出,李晋跃是我市西郊出名的毒贩,曾多次遭受打击处理。而刘捷、王强等人则为“惯偷”,被捕时警方从他们身上搜出了镊子。

线索提供 郭建岭 胡宏宇

十字路口两车相撞 双方“各打五十大板”?

一方不服交警裁决
告到法院,输了

□晚报记者 鲁燕

本报讯 一起损失8000余元的交通事故案件,交警部门认定事故双方各担一半责任。然而,事故的一方师某觉得交警部门裁决不公,告到法院,要求法院判决另一方承担事故的全部责任。昨天,郑州高新区法院判决师某自己认定的理由无事实根据,双方应各负担一半损失。

今年2月8日9时30分,师某开车从高新区金梭路由南向北行驶,在行至金梭路和玉兰街交叉口时,因该路口没有信号灯,他与由东向西驾车行驶的赵某相撞。师某的车子受损比较严重,修车花去8640元。

而根据公安部门的交通事故认定书,师某、赵某应负同等责任,赵某赔偿师某4320元。但师某认为,他开车走的是主干道,赵某走的是支干道,“按照交通规则,下坡让上坡,进门让出门和支道让主道”的有关规定,对方应负全部责任。”师某认为交通事故部门处理不公,要求法院判决赵某负全责。

赵某则称,师某虽然走的是主干道,但他行至没有指示灯的交叉路口时不减速、不瞭望,显然违反法规,所以应承担部分责任。

针对师某起诉的理由,郑州高新区法院审理认为,根据我国《道路交通安全法实施条例》中“没有交通标志、标线控制的,在进入路口前停车瞭望,让右方道路的来车先行”的规定,师某理应停车瞭望,让右方道路上的赵某先行。发生交通事故后,应当按照交通事故部门确定的责任承担赔偿责任。因此,师某认定的理由无事实依据,法院不予支持。 线索提供 王东明

郑州火车站西出站口建设 56岁副指挥长累倒在岗位上

□晚报记者 王军方 通讯员 梁崇厚 许孔平

本报讯 今年56岁的二七区政协副主席谢林,是二七区“一站一桥一路”项目指挥部副指挥长。郑州火车站西出站口动迁工作期间,她忘我工作,甚至舍不得抽时间照料生病的母亲。5月底,她积劳成疾,累倒在岗位上。但是,她躺在病榻上仍没有忘记工作。

2月至今没有休息一天

郑州火车站西出站口是省、市重点工程,任务重、工期紧,为尽快圆满完成工作,谢林总是争分夺秒加班加点工作。

“你别看谢(副)主席今年56岁了,她干活的劲头丝毫不比年轻人差,每天来得早走得晚,非常敬业。”指挥部一工作人员介绍,每天7时30分左右,其他工作人员还在上班路上时,谢林就早早地赶到了办公室。梳理工作思路,将需要干的工作列在笔记本上,谢林对当天每项事务都安排得井然有序。上午和下午,一拨儿被拆迁居民从她办公室出去,就马上会有另一拨儿居民进入她的办公室。直至下午下班前的例会开始,她一刻也不会闲着。例会上,她还要听取各动迁工作小组的汇报。会后,大多工作人员下班了,她还要回到办公室,为会议上提出的问题研究合适的解决方法。

2月11日二期动迁工作开展以来,谢林将心思全扑在了工作上,一天也没有休息过。

母亲生病也没时间看一下

“接待居民的空当,谢副主席还常深入被拆迁居民家里,掌握第一手资料,督促工作人员认真、耐心地给居民做思想工作。在负责火车站西出站口动迁工作的同时,她每周还要回到区政协去开会、处理事务。”指挥部一工作人员说,谢林对工作兢兢业业,但对家事却无暇顾及。

前段时间,谢林80多岁的老母亲生病住院,她得知后心急如焚,很想尽一下孝心,哪怕是去探望一下,喂老母亲吃点东西。但是,由于5月至6月是动迁工作的“决战月”,工作非常繁忙,她没能抽出哪怕两个小时的时间去看望母亲,照料母亲的事只能由哥哥、嫂子代劳。

卧病在床,仍牵挂动迁工作

5月30日,谢林正要准备开会资料,突然感觉一阵头晕目眩,心脏病发作了。她被送进郑州市中心医院后,医生诊治发现,她的病是劳累过度所致。

经过治疗,目前,她的病情已逐渐好转。然而,躺在病榻上的谢林,并没有忘记头绪繁杂的动迁工作,而是三番五次打电话、发信息给工作人员出主意、想办法、鼓干劲。

这几天,指挥部的很多工作人员渐渐得知她生病住院的消息,纷纷表示要到医院看望她,都被她拒绝了。“我没事,你们别过来看我,只要把动迁工作干好就行了,我很快就回去上班了。”

奇妙
Wonderful

寻找郑州新鲜代言
郑州晚报《大中原奇妙儿童摄影》联合举办



孟星希

年龄: 2岁
寄语: 平安成长 快乐做人
网络热度: ★★★★★

大中原奇妙2009品质提升年
宝宝个人珍藏刊物《维埃拉的蔚蓝》《少年中国》全新发布

Tel: 0371-6771 9569 6797 7059 Add: 大中原·奇妙儿童摄影(郑州市碧沙岗公园北门)

免费报名